

Президент СФУ возглавил Законодательное Собрание края

Президент Сибирского федерального университета Александр Усс единогласно избран спикером Законодательного Собрания Красноярского края. Почётную должность Александр Викторович займёт в пятый раз.



Избрание состоялось 6 октября 2016 года на первом заседании сессии краевого парламента нового созыва. Процедура велась путём тайного выдвижения, затем тайного голосования. На этапе голосования нового спикера поддержали все 52 избранных депутата.

Коллеги отметили умение Александра Викторовича объединять представителей разных политических сил, мудрость и опыт, а также то, что он является уроженцем Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 6 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17768>